

# 苹果新手机发布 iPhone 5停产

## iPhone 5S最低售价5288元 iPhone 5C最低售价4488元

昨天,苹果公司在美国加州总部举行了新款iPhone发布会 iPhone 5S与iPhone 5C同时露面,中国内地首次成为苹果新品首批上市市场。根 据苹果中国官网数据显示 5S最低售价5288元 5C最低售价4488元。然 而,由于曾被看作是廉价版iPhone 5C价格不菲,不少果粉非常失望。

青年报记者 马鈜



iPhone 5将被移除停产,成为苹果最短命的手机。

#### iPhone 5C价格让人跌眼镜

昨日 苹果公司正式发布了新一 代的i Phone手机,这一代i Phone分为 5S和5C两个版本 在中国定价分别为 5288元和4488元起 5S有着更强的摄 像头与指纹识别功能 50则有着多彩 的塑料外壳。对于一些果粉来说,这 次发布会最大的亮点不是i Phone 5S 的性能有多强,而是i Phone 5C的价 格究竟有多便宜。因为,在发布前不 少业界人士曾猜测 ji Phone 5C中的 C"代表着cheam 廉价)。

50的定位很独特 这是苹果首次 对自己产品线设计的更改。按照惯 例,每一代iPhone发布后,苹果会将 上一代i Phone 降价继续销售,但这次 发布后 iPhone 5将被移除停产 ,取 而代之的就是5C。

不少网友认为这款手机的价格 约在3000元左右。然而,采用塑料壳 的i Phone 5C4488元的最低售价让人 大跌眼镜,仅比之后发布的iPhone 5S便宜800元 5C最大的改变是外观 的一体化塑料设计 ,并支持五种颜色 的配件。不少网友表示"不知 i Phone 5C的定位何在?

iPhone 5停产 价格小幅上涨

昨日发布会结束后 苹果中国官 网也更新了产品信息 ,16G,32G与64G 青年报资料图 首席记者 贺佳颖 摄

版 i Phone 5S内地售价分别为5288 元、6088元与6888元 9月20日开放预 订;16G与32G版iPhone 5C内地售价 分别为4488元与5288元 9月13日下 午6点开始预售。

此外, 8GB版 i Phone 4售价从 3088 元降价至 2588 元 ;16GB 版 i Phone 4S停产 ,售价3288元的8GB版 4S取而代之。i Phone5于2012年9月 12日发布 9月21日正式开卖,到今 天为止 ,i Phone 5在苹果产品线中的 寿命仅为1年,成为苹果最短命的手

据悉 各大电器卖场也将开始接 受i Phone5S与5C的预定,并推出各种 套餐优惠与配件赠送进行促销。卖场 负责人均表示 在售的旧产品价格将 根据官方调价幅度同步进行 而未售 完的iPhone 5或将在商讨后进行调

目前,交易市场已经迅速对 iPhone系列产品价格进行对应调整。 一些接受了5C预订的商家发布声明 称,由于价格高于预期,预订者可以 退订。记者昨日采访发现 iPhone 5 的价格在新机发布后反而有所上涨。 一名商家表示 ,之前i Phone 5已经大 跌过,然而i Phone 5C的不给力,是它 逆市上涨的主要原因。" 塑料壳的还 卖这么贵。不少人准备重新买 i Phone 5.

## "全国科普日"活动后天启动

青年报记者 严柳晴

本报讯 2013年上海市 全国科 普日"活动将于9月14日在顾村公园 拉开大幕。600余项科普活动全方位 展开。原创多媒体科普剧将向观众呈 现一场全新的视觉盛宴。

'全国科普日"活动主会场设在"大餐"。

宝山区顾村公园,时间为9月14日-15日两天。" 科普产品e 联盟体验广 场""环保实景闯关游戏""多媒体科普剧——甜水村的井""互动 生态家""低碳生活动手做"等一道 道制作精美、好看又好玩的科普 佳 肴"将让市民享受一次丰盛的科普

#### ■都市脉搏

## 9月房市成交回暖 投资客回潮

青年报记者 顾卓敏

本报讯 上月下旬以来,楼市的 大环境开始趋于回暖 终于进入 金 九"。无论是新房市场的供求量还是 新房市场的成交均价,都有所上涨。 有数据显示:上周 2013年9月2日— 8日) 上海商品住宅成交均价为 25392元/平方米 环比前周上涨8.2% 虽然", 金九"对二手房的影响不及 新房市场迅速 不过目前二手房市场 的回暖势头也表现强劲 成交量开始 逐渐 上涨。

随着市场的回暖,不少门店反 映 近期市场上的投资客回潮现象也 比较明显。

-房产中介公司静安店的经理 殷先生就表示 近期门店的带看量较 8月相比约上涨两成,且挂牌量也有 所增加 "房东的诚意度也较高 ,且不 少挂牌的房东都是置换型需求 觉得 9月市场性价比高的房源相对更多, 当然大部分都为投资客,占比达 60-70% 其表示近期成交了好几单 都是投资性需求 其中有一套刚刚成 交掉的位于静安风华苑的房源就是 被投资客所购置,为一套总价600多 万的两房,该房源均价仅有4万多元, 相较于周边同样品质的楼盘性价比

极高非常适合投资。

殷先生还表示:不少客户是担心 临近年底 银行的贷款额度会不够充 裕 加上最近常听闻到银行将取消首 套房贷的利率优惠风声 因此不少客 户急于入市。

同样 在投资性需求不旺盛的武 宁板块 ,一地产公司顺义店的经理程 先生同样表示 近期门店的投资客明 显增多,尤其是在小区驻守的时候, 前去询问值得投资的房源客户非常 多。据介绍 门店刚刚成交了一套位 于绿地世家的房源 房东购置的目的 就为投资所用。

对此 业内专家分析 :首先 在目 前市场逐渐回暖的情况下 不少业主 会选择在9月置换房屋,也使得市场 上的房源的挂牌量增多 ,且层次参差 不齐 不少投资客会在此时选择投资 回报率相对高的房源入手。

此外,就目前的市场来看",金 九银十"的成色非常可期,刚需或 改善型需求必将大量入市,势必对 银行的贷款额度有所威胁,因此不 少投资客选择在9月初期快速入市, 一方面,选到投资回报率高的房源 的几率大,另一方面,也避免了银行 因贷款额度不足而取消贷款利率优 惠的可能。

### 16.7亿元! 前滩首幅地块入市

青年报记者 顾卓敏

本报讯 昨天下午,前滩的首幅 地块 浦东新区黄浦江南延伸段前滩 地区 Z000801)单元40-01地块国 有建设用地展开竞拍 ,预示着备受瞩 目的前滩开发正式拉开序幕。最终, 亿城集团以16.7亿元摘得该地块 成 交楼板价高达28899元/平方米 溢价 率为44.5%

该地块为办公、住宅混合属性, 办公类房源面积不低于50%,并且规 定商办部分20年内不得分割销售 ,注

重办公楼整体规划品质 ,以吸引大型 企业入驻的用意十分明显。另一方面 由于住宅部分要求建造套数不低于 576套. 因此未来该地块的住宅套均 面积可能只有50平方米左右。

根据德佑地产市场研究部监控 的数据显示,由于前滩规划带来的利 好,临近前滩的合生前滩壹号,今年 成交均价已达到4万元,最高报价甚 至超过了7万元。今日成交的前滩地 块位于前滩核心区域 在 再造陆家 嘴"思维的影响下,未来恐将有更高

## 浦东发布"跨国公司蓝皮书"

青年报记者 顾卓敏

本报讯" 202家跨国公司地区总 部、185家研发中心 浦东已成为跨国 公司地区总部在中国最集聚的地 区"日前 浦东商务委首次向全国发 祁 浦东新区跨国公司地区总部发展 蓝皮书》。报告显示 跨国公司的不断 集聚正助力浦东打造经济"升级 版"。 统计数据显示,截至2013年 上半年,浦东新区已有地区总部202 家,占全市的48%,其中60家总部已具 有亚太区管理功能。

浦东为总部企业提供了发展平 台 而总部企业也为浦东经济发展作 出了巨大贡献。外资总部经济贡献已 达2470亿元。调研显示,已落户浦东 的跨国公司地区总部 其全方位的贡 献突出表现在:投资规模大,浦东总

部企业投资总额达到132.44亿美元. 注册资金达到108.73亿美元:集聚效 应强 202家跨国总部有力推动浦东 电子信息、装备制造、汽车制造、新能 源等数千亿级、数百亿级产业集群的 形成:能级提升快,浦东现已有60家 总部企业具备亚太区管理功能 其中 近十家总部企业管理区域已拓展至 全球范围.....

浦东新区商务委主任辛雅琴当 天表示,浦东将积极推动建设具有 国际水准的投资贸易便利、监管高 效便捷、法制环境规范的自由贸易 试验区,使之成为推进改革和提高 开放型经济水平的 试验田"形成 可复制、可推广的经验 发挥示范带 动、服务全国的积极作用,拓展经济 增长的新空间,打造中国经济 升 级版"。

→ 联系我们 gnbyw@163.com